

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

EDITAL Nº 06/2015 DE PRORROGAÇÃO DE INSCRIÇÕES

O **REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o edital nº 119/2014, de inscrição para servidores Docentes da Universidade Federal de Alagoas, interessados em concorrer às bolsas do **PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAL – PRODEP**, RESOLVE:

1. Retificar, no Anexo II do Edital nº 119/2014, que trata da declaração onde se lê “(...) professor(a) efetivo(a) da UFAL sob matrícula SIAPE nº \_\_\_\_\_, estou apto(a) a candidatura da Bolsa PRODEP (Edital 23/2014)”, leia-se “(...) professor(a) efetivo(a) da UFAL sob matrícula SIAPE nº \_\_\_\_\_, estou apto(a) a candidatura da Bolsa PRODEP (Edital 119/2014)”.
2. Prorrogar o período de inscrições até 30/01/2015 para os candidatos docentes interessados em concorrer às bolsas do PRODEP, através de preenchimento de formulário *on line* disponível no link <http://migre.me/nzVug>;
3. Ficam mantidas todas as demais disposições constantes no Edital 119/2014, de 19 de dezembro de 2014.

**EURICO DE BARROS LOBO FILHO**  
**REITOR**